





FEUILLE DE DONNÈES



Adaptateur USB 2.0 > Gigabit LAN

Description

Étendez votre PC fixe ou portable avec une interface réseau par USB 2.0.



Ref. 61895

EAN 4043619618958

Pays d'origine China Numéro tarifaire 84718000

Image



Adapter USB 2.0 > Gignbit LAN Adapter

Spécifications techniques

- Chipset: LAN7500
- Interface USB 2.0
- Connexion RJ45, CAT-5
- Transfert jusqu'á 10/100/1000 Mb/s
- Compatible avec IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab
- Prend en charge l'Auto MDIX (Détection automatique de câble réseau direct ou croisé)
- Auto alimenté par le bus USB

Configuration système requise

- Windows XP/Vista/7/7-64, Mac OS 10.5, 10.6, Linux ex Kernel 2.6
- PC ou portable avec un port USB disponible

Contenu de l'emballage

- Adaptateur USB 2.0 vers Ethernet
- CD d'installation des pilotes
- Mode d'emploi

Emballage

Blister

^{© 2011} par Delock. Tous les noms et images mentionnés ici sont la propriété de leur fabricant respectif. Sous réserve d'erreurs et de modifications.